

1.4 2008

SMLOUVA o dodávkách masa, masných výrobků a potravin

D.J. PRES s.r.o.
Krhanická 543/42, 140 00 Praha 4
č. bankovního účtu 199946388/0300
IČO 27408736, DIČ CZ27408736
firma je plátcem DPH
(dále jen prodávající)

na straně jedné

a

Mateřská škola Srdíčko v Praze 12
Levského 3203
140 00 Praha 4
IČO 63832291

(dále jen kupující)

uzavírají

ve smyslu ustanovení § 289 a násl. zák. č. 513/91 sb. následující smlouvu o uzavření budoucích kupních smluv.

I

Účastníci se dohodli, že na základě telefonické objednávky bude závoz do druhého dne a jediným dokladem kupujícího plně nahrazujícím kupní smlouvu bude dodací list, případně faktura – daňový doklad s údaji o druhu a množství podepsaný oběma stranami.

II.

Prodávající dodá kupujícímu zboží ve vhodných obalech. Kupující je povinen vrátit všechny vratné obaly a to ihned při dodávce. V případě nevrácení je prodávající oprávněn tyto obaly kupujícímu vyfakturovat za evidenční cenu. Vracené obaly je prodávající povinen převzít. Místo plnění je povinen kupující udržovat v náležitém stavu včetně přístupových cest. Kupující bude zboží přijímat osobně, nebo prostřednictvím k tomu určených osob. Převzetí zboží kupující (zmocněná osoba) potvrdí na kopii dodacího listu, případně faktury svým podpisem a razítkem firmy. Zboží bude dodáno podle platných norem a kupující se zavazuje dle těchto norem zboží uchovávat. Oprávněné reklamace vad zboží se řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku. Zjevné vady (množství, kvalita apod.) kupující uplatňuje

při převzetí zboží za účasti osádky vozidla prodávajícího v den dodávky. Skryté vady uplatňuje kupující pouze v rámci záruční doby, po předchozí domluvě s prodávajícím. V případě, že reklamace nebyla uplatněna dle tohoto bodu, má se za to, že dodávka byla bez vady.

III.

Smluvní strany se dohodly, že kupní cenu dodávaného zboží bude cena uvedená prodávajícím na dodacím listu, případně faktuře – daňovém dokladu příslušné dodávky. Kupní ceny jsou stanoveny dle příslušných právních předpisů.

Faktura je splatná do 14. dnů od data jejího převzetí, tj. uskutečnění dodávky zboží.

Prodávající se zavazuje, že nebude kupujícího penalizovat v případě prodlení s placením faktury do 3 dnů po splatnosti.

V případě nedodržení výše dohodnutých podmínek, je prodávající oprávněn objednávku odmítnout, a to až do zaplacení všech pohledávek. V tomto případě je prodávající rovněž oprávněn provádět další prodeje pouze za hotové.

IV.

Ostatní vztahy vyplývající z této smlouvy o budoucí kupní smlouvě se řídí § 289 a násl. zák. č. 513/91sb. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá účinnosti dnem podpisu této smlouvy. Její platnost lze ukončit dohodou obou stran. Dále lze smlouvu zrušit výpovědí.

Výpovědní lhůta je tříměsíční a počíná plynout od prvního dne kalendářního měsíce následujícího po doručení druhé smluvní straně. Smlouvu lze zrušit také okamžitě v případě opakovaného porušení této smlouvy některou ze smluvních stran.

Změny a dodatky smlouvy, jakož i výpověď, je možné provést pouze písemnou formou.

V případě ukončení platnosti této smlouvy jsou obě strany povinny vyrovnat závazky ze smlouvy vyplývající do 10 dnů od zániku smlouvy.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že si obsah přečetli, že se smlouvou souhlasí a tato nebyla sepsána v tísni ani nijak jednostranně nevýhodných podmínek.

V Praze dne: 1.4.2007

